

**Magyar Köztársaság Kormánya**

Székhely: 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3.

Kapcsolat: Magyar Köztársaság Képviselete, 1147 Budapest, Telepes utca 20. I/2.

E-mail: me.kormany@magyar-allam.org

Hivatkozási szám: MK-1-02-00-2023/00001

2023. augusztus 11.

Őexcellenciája Orbán Viktor
Magyarország Kormánya, Miniszterelnök

Tárgy: jognyilatkozat és felhívás egyetértésre vagy ellenvetésre

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Van szerencsém tolmácsolni, hogy a Magyar Állam érdek-képviseleti kormánya, azaz a Magyar Köztársaság Kormánya tiszteletét fejezi ki Magyarország Kormányának, a magam részéről, mint a Magyar Köztársaság Miniszterelnöke pedig tiszteletemet és jó kívánságaimat fejezem ki Önnek, mint Magyarország Miniszterelnökének.

Sajnálattal kellett tudomásul vennem, hogy az informális találkozóra tett javaslatom nem talált kedvező fogadtatásra, ezért nem volt lehetőség egyeztetésre a továbbiakra vonatkozóan.

A Magyar Köztársaság Kormánya az alábbi jognyilatkozatot teszi és felhívja Magyarország Kormányát e jognyilatkozat pontjaival való egyetértésének kifejezésére vagy az azokkal szemben álló tények részletes bemutatására:

1. A Magyar Államot, mint a mindenkori magyar államot a jogban megjelenítő jogi személyt a magyar társadalom tulajdonba vette és egyre növekvő létszámban válik annak tulajdonosává (továbbiakban: tulajdonosok).
2. Tekintettel arra, hogy a Magyar Köztársaság nem szűnt meg, így jelenleg is hatályos szerződésai, és nemzetközi jogviszonyai vannak, a tulajdonosok a Magyar Államot Magyar Köztársaság néven működtetik. A Magyar Állam tehát továbbra is ezt az államot jelenti.
3. Az Európai Unió hatályos Csatlakozási Szerződése azt az álláspontunkat támasztja alá, hogy a Magyar Köztársaság a tagja az Európai Uniónak: nem ismerünk olyan, a Magyarország nevű állam bármely intézménye által bemutatott dokumentumot, amely ezt cáfolná, és olyat sem, amely a Magyarország nevű állam Európai Unióbeli tagságát igazolná.

4. A Magyarország nevű állam a nemzetközi jog szerint nem utódállama a Magyar Köztársaságnak, valamint nem államazonos a Magyar Köztársasággal.
5. Magyarország, mint ország földrajzi területe a Magyar Államhoz, jelenlegi nevén a Magyar Köztársasághoz tartozik. Nem tudunk olyan megállapodásról, amely értelmében a terület jogszerűen - részben vagy egészben - a Magyarország nevű állam fennhatósága alá került volna, illetve állami akaratlan a Magyar Köztársaság azt átadta volna.
6. A Magyar Állam minden tulajdona a Magyar Köztársaságot illeti, és nem tudunk olyan megállapodásról, amely alapján bármely tulajdona a Magyarország nevű államot illetné. Ennek folyománya-ként a Magyar Állam tulajdonában levő bármely dolog 2011. december 31. utáni átruházása érvénytelen és semmis, továbbá 2012. január 1. óta a Magyar Állam tulajdonosi, hazai és nemzetközi szerződéses jogainak bitorlása történik.
7. A Magyar Köztársaság nyilvántartásait a Magyarország nevű állam megállapodás nélkül, önkényesen használja, és ezekre a nyilvántartásokra hivatkozva kilakoltatásokkal, bírságokkal, joghatóság nélküli eljárásokkal, stb. a magyar társadalom számára súlyos jog- és érdeksérelmet okoz.
8. A Magyarország nevű állam de facto kormányának elismerése a nemzetközi jog tilalmába ütközik, így a közösségi támogatásokat jogszerűtlenül folyósítják ennek a kormánynak a de jure Magyar Köztársaság helyett.

A Magyarország Kormányának a jogszerű államutódlást érintő fenti kérdések megválaszolására 28 nap áll rendelkezésére, melynek elmaradása esetén a felhívást a Magyar Köztársaság Kormánya megismétli.

A Magyar Köztársaság Kormánya bízik a Magyarország Kormánya együttműködési hajlandóságában, ezért a Magyarország Kormánya iránti nagyrabecsülésének kifejezése mellett az együttműködési és tárgyalási szándékát továbbra is fenntartja.

Tisztelettel,

